
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бю джетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

«Послуги із заправки та відновлення картриджів до принерів та БФП (РСЦм. Луцьк та ТСЦ 0741)»
О бгрунтування технічних та якісних характеристик предм ета закупівлі, розм іру бю джетного призначення, очікуваної вартості предмета

закупівлі

1

Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги із заправки та відновлення картриджів до принерів та БФП (РСЦ м. Луцьк та ТСЦ 0741)» за 
кодом ДК 021:2015: 50310000-1 - Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки, за номером закупівлі 
иА-2026-03-02-002480-а, очікувана вартість становить 10 000,00 грн., (десять тисяч гривень 00 
копійок), без ПДВ.

2

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

3 метою забезпечення безперебійної роботи, якісного та швидкого друку принтерів та БФП, виникла потреба у 
закупівлі послуг із заправки та відновленні витратних матеріалів (картриджів), які використовуються в роботі 
регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, Волинській та Житомирській областях ( філія ГСЦ 
МВС), його структурних підрозділах та територіальних сервісних центрів МВС.
Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «Про 
затвердж ення особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом У країни «Про публічні закупівлі», на період д ії правового реж иму воєнного стану 
в У країни та протягом  90 днів з дня його припинення або скасування.
Технічні та  якісні характеристики предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та  з 
урахуванням  вимог норм ативних документів у сфері стандартизації.

3

Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру 
бюджетного призначення

Д ля розрахунку очікуваної вартості Послуги із заправки та відновлення картриджів до принерів та БФП 
(РСЦ м. Луцьк та ТСЦ 0741), які відповідаю ть вимогам спеціального зв'язку використовувалися ціни 
попередніх власних закупівель, а також  аналогічних/ідентичних закупівель м инулих періодів, про які 
м іститься інформація в електронній системі закупівель «Ргогогго» з урахуванням  індексу інфляції.


